

童心向党 礼赞祖国

庆祝新中国成立70周年周口报业小记者才艺会演精彩上演

□记者 黄佳文/图

本报讯 3月30日15时,“我爱我的祖国”庆祝新中国成立70周年周口报业小记者才艺汇演精彩上演,来自周口报业的百余名小记者,用嘹亮的歌声,优美的舞姿,赞美伟大的祖国。精彩的表演,博得台下观众热烈的掌声。

在才艺汇演上,小记者们首首经典歌曲,回忆峥嵘岁月,歌颂祖国巨变,令人激情澎湃。文艺演出会上高潮迭起,朗诵《中华颂》、歌曲《童心向党》、相声《理想》、朗诵《壮哉,我的大中华!》表达出小记者们对祖国的浓浓之情,拳拳之心。



合唱《红领巾飘起来》



舞蹈《放飞希望》



架子鼓《黄河的吼声》



朗诵《我爱你中国》



周口开发区实验学校举行春季运动会

3月29日至30日,初春的阳光和微风依然透着凉意,周口开发区实验学校举行了春季运动会。田径场上的运动员们却个个热血澎湃,斗志昂扬。赛场上的运动员用努力诠释着体育精神,展现了该校学生的青春风采。

通讯员 郭明波 摄

周口六一路小学举办家庭教育讲座

□通讯员 步中海

本报讯 3月29日下午,周口六一路小学邀请部分学生家长开展了一场家庭教育专题讲座。家庭教育专家范云峰讲解了《为了孩子,唤醒自己》为主题的讲座。

范云峰说:“孩子出了问题,就是家长出了问题。每个孩子内心都有真

善美,家长、老师要把孩子的真善美激发出来。家长要唤醒自己的正能量,创设清静的学习环境。家长给孩子提供什么样的环境,孩子就长成什么样,要给予孩子榜样的力量。学校没做到、做不到的;不能做、做不好的,需要家长来配合补充。”

整场讲座入情入理、深入浅出、循循善诱,引起了家长的共鸣。

周口纺织路小学举行“预防校园欺凌”演练

□通讯员 吴谭霞

本报讯 3月25日下午,周口纺织路小学举行了一场模拟真实场景的“预防校园欺凌”演练活动。

下课后,几名高年级的男孩子“气势汹汹”冲进教室,围住班内的一名小学生索要“钱物”,并且进行“推搡恐吓”,把那名小学生吓得“哇哇大哭”,旁边几名同班小学生看到后立即跑到老师办公室向

老师报告,老师闻讯立即赶到教室,果断制止了那几名高年级学生的欺凌行为,并对他们进行了批评教育。同学们学会了在危险面前如何自救,如何更好地保护自己。

学校安全办公室主任赵彦宾说:“校园欺凌行为不仅违反了校规,更触犯了法律,如果造成严重后果,会受到法律的严惩。”



“统编”观摩活动在奔腾小学举办

3月28日上午,周口市教体局在莲花路奔腾小学举办“统编三年级语文下册跟进培训暨观摩课”展示活动,各县市区三百多名老师参加了此次教学观摩活动。三节观摩课精彩纷呈,促进了大家对语文教学更深层次的思考与探求,得到了老师们的肯定。

通讯员 杜羽扬 摄